

## **ANNONCES JUDICIAIRES ET LÉGALES**

Justificatif de parution sur lyoncapitale.fr Téléchargé le 05 / 11 / 2025 à 15:31

Date de publication : vendredi 18 juillet 2025 à 11:22

Type : Constitution SCI Localisation : 26 - Drôme

Support de parution : LyonCapitale.fr

## SCI GRUAT LAFORME

Société civile immobilière au capital de 1 000 euros

Siège social: 729 route de Bellevue

26600 MERCUROL VEAUNES

26600 MERCUROL VEAUNES

## AVIS DE CONSTITUTION

Aux termes d'un acte sous signature privée en date à MERCUROL VEAUNES du 17/07/2025, il a été constitué une société présentant les caractéristiques suivantes :

Forme sociale : Société civile immobilière Dénomination sociale : SCI GRUAT LAFORME Siège social : 729 route de Bellevue,

Objet social: L'acquisition de tous immeubles et biens immobiliers, la gestion, l'administration et l'exploitation par bail, location ou autrement dudit immeuble et de tous autres immeubles bâtis dont elle pourrait devenir propriétaire ultérieurement, par voie d'acquisition, échange, apport ou autrement

Durée de la Société : 99 ans à compter de la date de l'immatriculation de la Société au Registre du commerce et des sociétés

Capital social : 1 000 euros, constitué uniquement d'apports en numéraire

Gérance: Monsieur Sébastien GRUAT LAFORME, demeurant 729 Route de Bellevue, 26600 MERCUROL VEAUNES et Madame Sophie GRUAT LAFORME, demeurant 729 Route de Bellevue, 26600 MERCUROL VEAUNES

Clauses relatives aux cessions de parts :

agrément requis dans tous les cas agrément des associés représentant au moins les deux tiers des parts sociales Immatriculation de la Société au Registre du commerce et des sociétés de ROMANS Pour avis

Vous pouvez consulter l'annonce à l'adresse suivante :

https://annonces-legales.lyoncapitale.fr/annonce/fe6a2ac5-1b42-4aed-af23-e9d68050692c-form-instance

La Gérance

S.A.S. au capital de 1 000 000  $\mathfrak E$  - 489 069 856 RCS Nanterre Siège social : 41, rue du Capitaine Guynemer – 92925 La Défense Cedex